

## / предпринимательство

# «Школа бизнеса» закрыла сезон

В муниципальном фонде поддержки предпринимательства подведены итоги конкурса «Лучший бизнес-план». Проекты представили учащиеся образовательных учреждений – выпускники «Школы бизнеса».

Программа, благодаря которой старшеклассники и студенты могут раскрыть свой предпринимательский потенциал, работает в городском округе второй год. Муниципальный фонд поддерж-

ки предпринимательства организует для молодежи лекции, семинары, встречи со специалистами налоговой службы, прокуратуры, Роспотребнадзора. Состоялась экскурсия в технопарк Екатеринбурга.

На оргсобрание в Екатеринбургский экономико-технологический колледж пришли 80 человек. Из них в проекте остались 35, в конкурсе приняли участие восемь. Курировала проекты преподаватель ЕЭТК Людмила Зирне.

Первое место заняла Вера Никитина с работой «Внедрение в действующий бизнес новой услуги по переработке органических отходов». Второе – у Анастасии Колотовкиной за открытие батутного зала. Третьим стал Алексей Садовников с бизнес-планом «Предоставление услуг по внедрению и сопровождению программ лояльности для малого и среднего бизнеса». Победителям и участникам вручены дипломы,

благодарственные письма, денежные сертификаты в магазин бытовой техники от предпринимателей А. Суханова и В. Возженикова.

По словам председателя комиссии конкурса – зам. главы городского округа Елены Москвиной, в этом году бизнес-планы написаны намного грамотнее, чем в прошлом. Возможно, со временем проекты будут реализованы.

В следующем году «Школа бизнеса» продолжит работу.